
Za ugledno in donosno kmetovanje
Ni mogoče zanikati, da kmetijsivo v

grosupeljski občini že sedaj nima do-
brih programov. Problem je samo v
tem. da jih nihče ne izvaja, namreč
uspešno ne izvaja. Gre torej za znano
rakasto rano naše politike, ki je trenut-
noše na oblasti. Najboljjedrnato lahko
to politiko kritiziramo s slovenskim
pregovorom: ne besede — dejanja
govore.

Kaj lahko Demos — združena opo-
zicija, in v njeni sestvi Slovenska kmeč-
ka zvcza, obljubita svojim volilcem
prav na tem področju. področju kmetij-
stva, ki še zmeraj ostaja temeljna gos-
podarska panoga v občini? V čem si bo
Demos prizadeval, da ga boste spoznali
po dejanjih in ne le po besedah? Kako
se bodo dosedanji kmetijski programi.
ki so v določenih delih dobri, začeli
urcsničevati?

Dcmosovi odborniki v občinski skup-
ščini bodo osnovali kmetijsko komisijo.
ki bo poskrbela za spremcmbo tistih od-
iokov in zakonov. ki so se izkazali za
iicpopolne, zavirajoče in celo škodljive.
Tu grc predvscm za dva temeljna kme-
iijska /akona. za lislega o kmelijskih

zemljiščih in tistega o dedovanju. Prvi
zakon naj bi po novem predvsem omo-
gočil odpravo agrarnega maksimuma
in osnovanje večjih kmetijskih enot. ki
bodo usposobljene za večji gospodarski
razvoj kot doslej. Dedovalni zakon pa
se bo zavzemal predvsem za razvoj dru-
žinskih kmetij, za njihovo nedeljivost
oziroma deljivosl do določene meje.

Oboje bo omogočeno, ko bo zadruž-
no premoženje in po vojni krivično od-
vzeta kmečka posest vrnjena lastnikom.
Kjer vrnitev zemlje ne bo mogoča zara-
di pozidave. se bo nova oblast zavzela
za pravičen sistem odškodnin.

Demos se tudi sicer zavzema, da ne
bo več družbenih lastnikov zemljišč in
da vsa družbena kmetijska in gozdna
zemljišča postopoma preidejo v roke
kmetov.

V kmetijstvu naj bi bile končno tako
kot na Zahodu zagotovljene spodnje in
zgornje zaščitne cene kmetijskih izdel-
kov, pri čemer naj bi spodnje zagotovile
povračilo proizvodnih stroškov. zgor-
nje pa še tisti minimum, pri katerem
lahko kmet še nekaj zasluži s svojim de-
lom. Posebna finančna podpora pa naj

bi bila zagotovijena tistim kmetom. ki
bodo pridelovali tako imenovano bio-
loško hrano, kar samo po sebi pomeni
tudi zagotavljanje trga oziroma višjih
odkupnih cen za te pridelke.

Skupščinska kmctijska komisija bo
podpirala programe, ki so primerni za
občino Grosuplje, programe pridelave
mesa, mleka, prašičev in delno perutni-
ne. Pri tem se bo zav/emala. da bo kine-
lovalec posamično ali združen lahko
sam svobodno prodajal svoje pridelke
na trgu, po konkurenčnih cenah; s tem
bi odpravili monopol mlekarn in klav-
nic.

Na področju socialnih pravic se bo
Demos v okviru svojega kmetijskega
programa zavzcmal za porodniški do-
pust kmetic in za višje podpore ler olaj-
šave pri zdravstvenem zavarovanju za
ostarele in osamljene kmete, še zlasti pa
za viSje vrednotenje kmečkega dela. s
čemer naj bi se zvišala osnova za dolo-
čanje kmečkih pokojnin.

Tudi s tem naj bi Demos dosegel svoj
končni cilj. da je namreč tudi kmeiova-
nje lahko ugledno in donosno.
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